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MACCHINE RETTIFICATRICI E AFFILATRICI PER LAME INDUSTRIALI
LAPPING MACHINE, KNIFE AND BLADE GRINDERS AND SHARPENERS

SM 500/800

SMERIGLIATRICE PER COLTELLI CIRCOLARI
SANDING MACHINE FOR CIRCULAR KNIVES AND SAW BLADES
SCHLEIFMASCHINE FUR KREISMESSER UND SAGEBLATTER
PONCEUSE POUR COUTEAUX CIRCULAIRES

ESMERILADORA PARA CUCHILLAS CIRCULARES

LWMDOOBATbHbBIA CTAHOK O0J19 OUCKOBbIX HOXKEN



CARATTERISTICHE / FEATURES / DATEN

“ Il modello SM500/800 & una macchina

smerigliatrice per dischi circolari bisellati o
dentati, che permette la levigatura superficiale
del corpo del disco per pulirlo dall'ossidazione,
resina, incrostazioni, macchie di trattamenti
termici e lucidarlo, riportandolo al suo spessore

originale senza alterazioni.

Necessario per un miglior staffaggio del disco in

fase di lavoro o affilatura.

Consigliabile I'applicazione al fianco del modello
LA500 per pulire i dischi prima della operazione

di affilatura.

- Das Modell SM500/800 ist eine

Schleifmaschine fur abgeschragte
kreisformige Scheiben und Sageblatter, die
das Oberflachenschleifen des Scheibenkorpers
vornimmt, um Oxidations-, Harz-, Inkrustations-
und Warmebehandlungsflecken zu entfernen
und ihn anschlieBend zu polieren, ohne dass

seine ursprungliche Starke erreicht wird.

Dies gewahrleistet eine Uberlegene Montage
der Scheibe wahrend des normalen Gebrauchs

oder Nachschleifens.

Der SM 500 kann zusammen mit unserem
Modell LA500 fur die Klingenreinigung vor dem

Nachschleifen verwendet werden.

N L
+ The model SM500/800 is a
Pl | N

sanding machine for bevelled circular discs and
saw blades, which performs surface sanding
of the disc body to clean it from oxidation,
resin, incrustations, thermal treatment stains
and thereby polishing it, bringing it back to its

original thickness without alterations.

This ensures superior mounting of the disc

during normal use or re-grinding.

The SM 500 can be used alongside our model

LA 500 for blade cleaning prior to re-grinding.

Mola @200 mm

@200 mm sanding wheel
@200 mm Schleifscheibe
Meule @200 mm

Muela @200 mm
Lnudkpyr @200 MM




CARACTERISTIQUES / DATOS / OMUCAHME

I I Le modéle SM500/800 est une ponceuse

pour disques circulaires biseaux ou dentés,
qui permet le rodage de la surface du corp
du disque pour éliminer I'oxydation, la résine,
les incrustations, les taches de traitement
thermique et le polir, en le ramenant a son

épaisseur d'origine sans altérations.

Cette opération de rodage est nécessaire pour
un meilleur serrage du disque pendant le travail

ou l'affGtage.

Il est conseillé de combiner la ponceuse au

modele LAS00 pour nettoyer les disques avant

l'opération d’'affGtage.

- Braccio basculante

« Tilting sanding head arm
- Neigender Schleifkopfarm
- Bras basculant

- Brazo basculante

+ HaknoHHoe nnevo

E% El modelo SM500/800 es una maquina

esmeriladora para discos circulares biselados o
dentados, que permite efectuar el esmerilado
superficial del cuerpo del disco, para eliminar
oxidacion, resinas, incrustaciones, manchas de
tratamientos térmicos, y pulirlo, dejandolo con

su espesor original sin alteraciones.

Necesario para una mejor fijacion del disco en

la fase de trabajo o afilado.
Se recomienda colocarla junto con el modelo

LA500, para limpiarlos discos antes de la

operacion de afilado.

i Mopenb SM500/800 310 WAMPOBaibHbIN

CTaHOK /19 MUMbHbIX AMCKOB U OUCKOBbIX HOXEN,
MO3BONAIOLUMI NOBEPXHOCTHO WNMGOBATh KOPMyC
MHCTPYMEHTA C LIeNTblo €0 OYUCTUTKM OT OKUCTIEHUI,
CMObl, HAaNMUMaHUM, NATEH OT TEPMUYECKMX
06paboTOK, a TakyKe ONA NOAUPOBKM MHCTPYMeEHTa
M BO3BPALLEHMA K ero U3HavanbHOM ToNWMHe 6e3

KaKNXTMBO U3MEHEHU.

[aHHaa npoaouenypa HeobxoamMma ANA Ny4yulero
3aKaTMs AMCKOBOro HOXa/Munbl BO BpeMs paboTbl

M B MOMEHT ero 3aTO4KN.

PekoMeHOyeTCcs yCcTaHaBIMBaTb arperaTt PAaoM ¢

mMoaenbto LAS00 ong YMCTKM OUCKOB Nepes 3aTOUYKOMN.




CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS / TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / DATOS TECNICOS / TEXHUYECKWE [IAHHbIE

Potenza motore mola 0,25 kW Sanding motor power 0,25 kW
Potenza motore tavola 0,25 kW Table motor power 0,25 kW
Potenza motore avanzamento 0,06 kW Arm feed motor power 0,06 kW
braccio Sanding wheel diameter @200 mm
Diametro mola 2200 mm Abrasive cloth size 628x35 mm
Dimensione tela abrasiva 628x35 mm sanding wheel speed 1500 rpm
Velocita rotazione mola 1500 rpm Rotating table speed 10 rpm
Velocita rotazione tavola 10 rpm Maximum external blade diameter 500/800 mm
Diametro esterno lama max 500/800 mm Minimum compressed air Min.7 bar
Aria compressa necessaria min Min. 7 bar required

Ingombro 100x100x130 cm Dimensions 100x100x130 cm

Schleifmotorleistung 0,25 kW Puissance du moteur de la meule 0,25 kW

Drehtischmotorleistung 0,25 kW Puissance du moteur du plateau 0,25 kW

Schleifkopfarm Motorleistung 0,06 kW Puissance du moteur 0,06 kW

Schleifscheibe Durchmesser @200 mm d'avancement du bras

Schleifgewebe GroBe 628x35 mm Diametre de [a meule ©200 mm
Dimension du ruban abrasif 628%x35 mm

Schleifscheibegeschwindigkeit 1500 rpm
Vitesse de rotation de la meule 1500 rpm

Drehtischgeschwindigkeit 110 rpm

Maximaler AuBendurchmesser 500/800 mm Vitesse de rotation du plateau 10 rpm

der Messer Diamétre extérieur maximumde lalame 500/800 mm
Minimaler Druckluftbedarf Min. 7 bar Air comprimé nécessaire min. Min. 7 bar
Abmessungen 100x100x130 cm Dimensions d’encombrement 100x100x130 cm

Potencia del motor de la muela 0,25 kW MowHocTb aBuratensa wnnokpyra 0,25 KBt
Potencia del motor de la mesa 0,25 kW MollHocTb ABUratensa crona 0,25 KBT
Potencia del motor de avance del 0,06 kW MoLwHoCTb gBuraTensa nogaym 0,06 KBT
brazo nneva

Diametro de la muela @200 mm OunameTp wnudkpyra @200 MM
Dimensién de la tela abrasiva 628x35 mm Pasmep abpa3uBHOMN NeHTbI 628x35 MM
Velocidad de rotacién de la muela 1500 rpm CKopoCTb BpalleHus wnudkpyra 1500 06/MuH
Velocidad de rotacién de la mesa 110 rpm CKOpOCTb BpalleHUa cTosa 110 06/MuH
Diametro maximo externode la  500/800 mm Makc. BHELLUHUI anameTp Nunbl/Hoxka 500/800 MM
hoja MUWHUM.3HaUeHMe CXKaToro MuH 7 6ap
Aire comprimido necesario min.  Min. 7 bar BO34yxa

Dimensiones totales 100x100x130 cm FabapuTbl 100x100x130 cm
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